

加發護照與共代表

參加紅十字大會

柯京電·外交部昨稱·由中

共及北朝鮮來多朗度參加國際紅十
字大會之代表·已被發給禮儀護照
·一代言人稱·此禮護照·准許持

有者進入國境·參加大會後·即行

回國·其有效日期·僅為在開會期

內云·

該代理人又稱·彼對於中共及
北朝鮮代表要求保護·使彼輩得以
予以任何必須之合作·結果·加拿大
已通告在外國之使館·其未有加

拿大使館者·則通知英國使館·特

令彼輩·發給參加紅十字大會代表

以禮儀護照·

據報告·北朝鮮之代表·已在

來加途中·彼輩護照·為得自在莫

斯科之加拿大公使館·或得自在北

京之英國代辦者·

在多朗度之紅十字會會員稱·

代表共黨國家政府為紅十字會之代

表·最低限度有五拾人·共黨國家

之已被邀請參加者·有蘇聯·波蘭

·羅馬尼亞·保加利亞·捷克斯拉

夫·南斯拉夫·北朝鮮及中國·東

本社在華區

房間空氣足

床褥日一換

暖氣與熱水

各屋來住宿

久暫由尊便

寫輪船車票

請留心光顧

司理關邦健謹啟

部位最適當

布置極輝煌

雅潔又芬芳

取用也無妨

行李妥收藏

定價不敢昂

隨時可幫忙

方知言不妄

人以工會薪金及實行工會工作時間

Viaduct Drug Store
Cor Main & Georgia Sts.
Phone PAcific 6436
Vancouver, B.C.◎駐卡城洪門達權社支部
Viaduct Drug Store
Cor Main & Georgia Sts.
Phone PAcific 6436
Vancouver, B.C.

此是老字號藥丸每粒一百粒價銀壹元

風濕藥水 Leland's Rheumatic Remedy

每粒一元

補腎藥水 Leland's Kidney Tonic

每粒一元

壯陽及補血藥丸 Preston's Nerve Food

每粒一元

及二元五毫

藥單小心配合

洗菲林及兩相

林茂 張炳聲 貳元五

李悅誠元

每粒壹元及二元五毫

藥單小心配合

洗菲林及兩相

林茂 張炳聲 貳元五</

怪醫

慾海痴妹

上集 灵箫生著

洪門信以義俠救國

且嘆且曰：吾恨不能一口將她喰斃，然又有捨不得！明珠曰：爾如此噏人，不痛不癢，尤爲難過，不如用力喰矣！洛突用力一咬，明珠喚然呼曰：咬死人也！推洛，袖及肩，則牙痕深入作深紅色，扭腰嬌嗔曰：難爲爾落得口！洛曰：若不得明珠之命令，吾安敢出此！明珠曰：爾快爲我呵之，否則我不肯過爾！遂以吻呵之曰：呵，呵，好過舊時多。今年嫁我做老婆……明珠曰：我已爲人老婆，如其再嫁，爾肯娶此重婚婦人耶！洛曰：使明珠而許之者，吾將爲舉世最有幸福之男子也。明珠復垂其袖，仰歎於沙發扶手之上，橫波半笑，雙峰愈見其隆，嬌喘細細。呼吸，明珠引手而摩沙其髮曰：痴兒，此不可能之事也！明知其不可求，而偏強求，雖或得之，然其事已不自然，終爲後殃。上官明珠，公孫洛便以一腔熱血完全貫注於彼身，令其愛我，就人間一對風流之佳偶，演出無限銷魂之藍跡。使後之人爲之歌詠，爲之低徊不已。毋負於彼蒼生我二人之初旨，不亦善乎？明珠之手，仍摩沙其髮，徐徐言曰：洛美於修詞，聽之未嘗無所動，然細心一想，爾之言徒美於表面，而不切於實行。今爾我未渝於情網，彼此都爲清潔無瑕之人，上無愧於天，下無愧於人，天居泰然，心無俗慮，不幸而浴於愛河，相信爾我都不

如現在之清閒，我固玉慘花愁，爾亦愁眉深鎖，此心方遠有所禁

。洛仰首而視，訝然曰：吾人之既相愛悅而締情好，則吾人得其

足者，陛下遇我厚，寢有奢望，獨

有寵物，心欲得而不能欲，願陛下留意。

皇問之，則欲購一大撲滿，文

足者，陛下遇我厚，寢有奢望，獨

有寵物，心欲得而不能欲，願陛下留意。

宗驚問曰：要此安爲？

杏花春默思久之曰：「無所不

至即討怒，不必脅詔笑，文宗見必曉怒爲

不必脅詔笑，文宗見必曉怒爲

△國內新聞△

中共追收餘糧運動

粵中九縣千人喪生

新會城殷商鍾應春之妻

觀音大夫嚇量竟被嚴禁

江門通訊 在最近兩週來 中

共粵中專署除了積極辦理結束五反運動 中共展開這一運動 是指過

去地主所收田租 除額定留供食用

外 (實際規定絕不足食用) 所餘便是餘糧 這項運動自去六月十

五日開始施行以來 其所轄新會台山 開平 恩平 鵝山 赤溪

陽江 陽春 高明等九縣「縣・區

・鄉・農會」一刻已奉令加緊追收

其追繳數日 漫無標準 多憑其

幹估計而定 有過去擁田拾畝而須

追繳餘糧百餘擔 縣民在土改五反

種種運動壓迫後 都已家空物盡

如今再來一套追繳餘糧運動 被追

的人 實無從繳納 惟有拼了一殘條

命 以應付幹估迫使 故逼來上開

九縣縣民 因無法繳納逼項餘糧罰

款而被扣及遭毒刑拷打與自殺喪生

凡千餘人 新會縣拾四區革岡鄉

民應春 年已古稀了 醉自在新

會城環城南路開設大興杉行 積蓄

鵝豐 在鄉置有良田八十餘畝

易手前 錢尚任新會縣城鎮公所副

鎮長 兼新會縣商會副理事長等職

爲人和藹可親 頗得縣民擁戴

江會易職後 錢自知身家清白 且

這次展開追繳餘糧運動 又勒逼

繳納糧罰款一億五千萬元共幣

銀無以應 六月廿八日又被拘返縣

府拷打 至奄奄一息 始將之收監

後被中共拘禁凡七次 每次均被罰

款被釋放已傾家蕩產 及至中共

軍觀審 其妻李氏當時被嚇至暈厥

便是餘糧 這項運動自去六月十

五日開始施行以來 其所轄新會台山 開平 恩平 鵝山 赤溪

陽江 陽春 高明等九縣「縣・區

・鄉・農會」一刻已奉令加緊追收

其追繳數日 漫無標準 多憑其

幹估計而定 有過去擁田拾畝而須

華新書局

新到

書籍

中西對照琴譜精華四冊

壹元四五

洪文定三破飛來寺一至五集五元四

五元

方世玉花刀破海幢五冊

壹元八五

胡亞彪大鬧武當山三冊

壹圓壹

中國殺人王橫渡太平洋上下五毫五

七毫五

小俠白摩勒再傳續集上下七毫五

四毫

中國殺人王大戰三K黨十一本

三圓九五

林炯鄭祿楊北達袁龍炳松

每三元

黃傳深李有黃傳榮維疇

每五元

唐達集五毛

唐達集五毛

曹社鄭德陳福如福如夫人

每二元

黃君鉅劉孟義湯善

每壹元五

唐傳贊唐自裕曾文煥

每壹元

唐達集五毛

唐達集五毛

高全英拾元周坤四元關池廣黎登

每五元

鄧續多鄭忠利馬炎政黃德常

每五元

NEW
"SEAL-TITE"
LID
蓋氣密新
烟捲使可
明鮮絲烟

券 贈

股券
平安茶一服以備試用為盼
此致雲哥華五洲藥房
ENG CHOW CO.
104 Pender St. E.
Vancouver, B.C.THE ROYAL BANK OF CANADA
于位定街夾市告售
BAMBOO TERRACE
155 PENDER ST. E.
Vancouver, B.C. Phone MA. 1935◎醫生黃基靄
本館主人啓
鋪金盛
MEE SHING
434 Columbia Ave. MA. 2501
Vancouver, B.C.

重新廣告

本館新主人接手營業大加改良煥然
一新房舍通爽汽暖溫爐得買新清

潔水喉冷熱招待安寧來往便捷

光顧特別歡迎

盧金生公司敬

GB 啟德包莫諾

新鮮

Chungking Chop Suey
178 East Pender St.
Vancouver, B.C. Canada.
MArine 1734

日夜不停市 菜晏頂瓜瓜

重慶唐餐館 雲城第一家

男女僑胞呀 請來幫襯吓

大謙兼小酌 隨時可應駕

男女僑胞呀 請來幫襯吓

吳國華辦事處啓

HARRY JAMES
INSURANCE & REAL ESTATE
212 KEEFER ST. TAtlow 1377地點好鋪租平鋪內有住房僑梓
如意者請來面議

小旅館及伙食鋪出賣

細微解釋

保險排鋪及賠償辦法能

新舊鄉里男女

人壽保險

隆裕廣
VANCOUVER, B.C. Phone PA. 5652

加拿大

KWONG YEE LUNG CO.

135 Pender St. E.

Vancouver, B.C. Phone PA. 5652

中國

McGAVIN'S BREAD

458 Hastings St. E. HAst. 3041

Vancouver, B.C. 電話喜市定三

四

Kwong Chin Ho Co. Ltd. PA. 5816

39 Pender St. E. Vancouver, B.C.

心理科學的泛談

論

現代世界教育上的心理學，已成為很重要的科學，而有很多長足的進展了。甚麼科學心理的試驗啊，甚麼心理學實驗室啊，甚麼心理學會啊，甚麼所謂心理博士的論文啊，各國關於心理學的文章和書籍，每年都有數千整百地發表，專門教授和研究心理學的人，也整千整百地畢業了。有許多地方都有所謂心理學研究所，在教育醫學上和工商業上，又有所謂各種應用心理的專門研究和許多專門研究各種應用心理學的機構。

單就美國而言，心理學的雜誌，已有五十餘種，要說心理的空氣

不濃厚，實在不可以的。原來不久以前，歐美各大學裏心理學仍然是一種舊骨董，把牠的內容講起來，很多是古代希臘亞理斯多德的遺物。

說起這來，可以推源於原民的神鬼的思想，而含有妖怪的意義，有些學者說，那是江湖派的心理學，因此，江湖派的心理學，就為科學所排斥。因牠的內容意義與真正科學性質相違背。

近二十幾年來心理學內部，就發生一個革命的大運動，這個運動

就是所謂「行為主義」的運動，行為主義的運動的主要目標，就是改

造心理學的根本觀念和方法，使心理學和其他自然科學，如物理學、

化學、生物學、生理學等，立於同等的位置，而不再有物質科學和精

神科學的分別。（從前一般學者以物理學、天文學、化學等為物質的

科學，而心理學則屬於精神科學）。

中言之，行為主義運動的目標，可分做消極和積極方面，消極方

面是：（1）根本不認意識或心靈或精神生活或精神作用的存在。（2）否認

心理學上的遺傳觀念。（3）否認目的觀。（4）否認內省法。（5）否認習用舊

有心理學的名詞及概念，積極方面是：（1）以心理學為研究行為的科學

（2）採用「統的實驗法」，以觀察其行為。（3）承認心理學也為物質科學

之一。

這樣看起來，行為主義心理學的內容，是根本不同的。

「那舊有的江湖派心理學的玩魔術，像（1）解心術，（2）精神

療病法，（3）通靈術，（4）催眠術，（5）猜心術，與牠固然根本不同。社會

羣衆心理的觀察法，亦有些異覺了」。

據昨天報，北平政府於十八日那天頒布新法令，使令中國大陸

律說要接受「心理教育」云。由這般情形而論，大約亦是思想改造那一套。

在它們統治者看起來，目的在統制及宰制人類的行為的應用心理。

但人類有了環境的個別，思想的差異，不可能以一切行為告適應於刺激的反應。如果以暴虐為治，違背自然事實，更加難得觀念的同情。

這不過僅是的心理學的大概說法。自由和平與今天的人類的生活是不可分割的。

不知中共的「心理教育」的主旨，在那裏呢？

世界美女八名

據天文台報告稱，雲哥華今日天陰而有雨，最低及最高溫度為五十一度及六十一度，明日天陰，最高溫度為六十八度。

◎應聘拍電影

荷梨活劇，前日參加加省朗必

片中，作第一次拍攝電影，擔任次

小姐冠軍之芬蘭小姐，雖皆得公

司之聘約，但此次未有出任角色云

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

